

بدون مرز

محاکمه پیمانکار نابینا

اعتماد ملی: دادگاه عالی چین روز گذشته دو مقام شهرداری این کشور را با زادداشت و محاکمه کرد.

البته گناه این مقامات به هیچ وجه اخذی و یا اختلاس بود بلکه روز در نظر دو برابر اقدام یک پیمانکار نابینا سکوت کرده بودند. پیمانکار نامبرده که نابینا است اقدام به ساختن یک پاره کرده بود. البته این بل اندکی پس از افتتاح آریزش کرده و بنا و دوازده نفر را گرفت.

متهمان به دلیل آگاهی از نابینایی پیمانکار، صدور مجوز برای او به ۱۸ ماه حبس محکوم شدند. قاضی دادگاه در این خصوص گفت: شما به خوبی به نابینا بودن متهم اصلی واقف بوده اما در برابر آن سکوت کردید.

کاملاً بدون نقص بوده است اما متهم اصلی پرونده پس از دریافت تأشیر شهرداری شخصاً اقدام به تغییر نقشه کرده و از یک فرد سالم برای بازنگری بر این طرح نیز کمک نخواستند.

تنها مشکل ایمنی داریم

اعتماد ملی: خلبان هواپیمایی در اسپانیا روز گذشته خطاب به مسافران خود گفت: نگران نباشید. هواپیمای تنها مشکل ایمنی داشته و مشکل خاص دیگری در میان نیست.

شاهدان عینی که در هواپیمای حضور داشتند در این خصوص می گویند: زمانی که سوار هواپیما شدیم با کمال تعجب متوجه شدیم که تمامی صندلی های هواپیمای از جا کنده شده و علاوه بر این از کمربند ایمنی نیز خبری نیست. شاهدان عینی که در هواپیمای هواپیمار در پاسخ به اعتراض مسافران در حالی که سعی داشت آنها را آرام کند، گفت: اصلاً نگران نباشید. تنها مشکل هواپیمای مشکلات ایمنی است. صندلی ها اندکی مشکل دارند و علاوه بر این درهای اضطراری نیز باز نمی شوند، اما به غیر از این موارد مشکل دیگری نداریم.

برخی مسافران شروع به عکاسی از صندلی ها و سایر امکانات کرده اما با مقاومت میمانند آنها رو به رو شدند که ادعا می کردند این کار برخلاف قوانین است.

این هواپیمای متعلق به شرکتی است که کمترین هزینه پاره های خارجی را از مسافران می گیرد.

هدیه مادر بزرگ آلمانی در درس ساز شد

اعتماد ملی: مادر بزرگ آلمانی که به عنوان هدیه برای نوه خود ۱۰۰۰ یورو فرستاده بود، به روی نهایی متجر به پول مبلغ ۱۰۰ یورو شد. البته گمان نکند که نوه ناخشنود دست به سرقت زده است.

بلکه وی تنها قصد داشت پول فرستاده شده را خرج کند که بازداشت شد. تمامی ۱۰۰ یورو قبلی از کار درآمد. به گفته بازپرس تحقیق پرونده، مادر بزرگ شخص نامبرده به مناسبت بابت شدن وی در امتحانات برای او مبلغی پول فرستاد. زمانی که او قصد داشت این پول را خرج کند ناگهان صاحب مغازه متوجه قبلی بودن اسکناس ها شده و موضوع را به پلیس اطلاع داد.

اصل مساله زمانی افتاد شد که پلیس اسکناس پاکت را مود بازبینی قرار داده و متوجه شد که کاغذی به ضمیمه نیز وجود دارد. کاغذی که روی آن نوشته شده است: عزیزم من پول اصلی را به حساب تو اریز می کنم. این اسکناس ها تنها جایی اسکناس های واقعی هستند. بدین ترتیب نوجوان نیز از دست پلیس رهایی یافت.

مرد متوجه نبود انگشتش شده

اعتماد ملی: مردی که به دنبال انگشتر خود در یک میخانه قفسی از انگشتر خود را از دست داده بود پس ساعتی پس از جلدن شمشیرهای انگشترش زمانی که در حال قدم زدن در خیابان بود ناگهان متوجه قطع انگشترش شد.

به گزارش بازپرس تحقیقات، نامبرده به حدی متوجه شد که تا ساعتی پس از قطع انگشترش متوجه نبود آن نشده بود. جالب اینجاست که خون بسیاری از وی رفته اما او حتی احساس ضعف نیز نکرده بود. پلیس پس از مراجعه شاکلی، مأموران خود را به میخانه فرستاده و پس از چندین ساعت بازرسی، سرانجام یک گشه انگشتر پیدا کرد.

البته به دلیل گذشت چند ساعت از این حادثه امکان پیوند زدن نگه انگشتر وجود نداشت.

حبس پلیس برای قاتل خروس

اعتماد ملی: مردی که با مراجعه به پلیس ادعا کرده بود که خر سوسری را گاز گرفت در توقیف می باشد. متوجه شد که تا شش ماه دیگر متهم مرتکب نشود و در نهایت از مجازات حبس رهایی یافت.

مهمبرو تو سال ۲۰۰۶ به اتهام گاز گرفتن سربک خروس، بازداشت شد. دادستان وی را در اتهام خشونت در برابر حیوانات رو به رو کرد. البته متهم تنها یک تکه از خر سوسری را نگه داشته بود بلکه تمامی سر خروس و پیکار با دندان های او کنده شده بود. متهم موفق به یافتن سر خروس و پیکار نبود.

در دادگاه ادعا کرد که او آسیبی از خر سوسری به یکی از پرندگان در محله کرده و آنجا کشته شده و سرش را با دندان هایش از بند جدا کرده است. او در صورت اثبات اتهام او به حد یک سال در زندان می گذارد.

اعتماد ملی: جسد مردی که در اثر مسمومیت جان خود را از دست داده بود به دلیل مشکوک بودن نوع مرگ به پزشکی قانونی منتقل شد.

ساعت ۷ صبح روز گذشته مرد مرگ ۳۲ ساله ای زوی تخت بیمارستان به مأموران کلانتری ۱۴۲۳ اطلاع داده شد. پس از آن گروهی از مأموران کلانتری در محل حاضر شدند و در ابتدای پرنده خاندانه، بر اثر مسمومیت جان خود را از دست داده است بنابراین تحقیقات ادامه پیدا کرد و مأموران متوجه شدند وی از

شپ قبل در بیمارستان بستری بوده اما اقدامات پزشکی برای نجات جان او موثر واقع نشده است. در این مرحله از تحقیقات بازپرس تشیک قبل تهران به جریان اجرا قرار گرفت و با حضور در محل، دستور تحقیقات را صادر کرد. در بازپرس پرونده پزشکی مرد ۳۲ ساله معلوم شد او به وسیله همسرش به بیمارستان انتقال یافته است.

بنابراین مأموران به سراغ همسر ۳۵ ساله خاندانه رفتند. او که «رویا» نام دارد به مأموران گفت: من

یک محکوم به قصاص نجات یافت

اعتماد ملی: مرد جوانی که در سال ۸۰، در جریان یک درگیری میهنانش را با ضربه های چاقو به قتل رسانده بود در حالی که حکم قصاص ۳ قاتل در روز گذشته اجرا شد. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

پرونده این متهم از صبح روز شنبه ۱۴مهرماه به دنبال کشف جسد بی جان و دوستانش به خانه اش آمده، ولی دستور کار قرار گرفت. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

پرونده این متهم از صبح روز شنبه ۱۴مهرماه به دنبال کشف جسد بی جان و دوستانش به خانه اش آمده، ولی دستور کار قرار گرفت. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

پرونده این متهم از صبح روز شنبه ۱۴مهرماه به دنبال کشف جسد بی جان و دوستانش به خانه اش آمده، ولی دستور کار قرار گرفت. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

پرونده این متهم از صبح روز شنبه ۱۴مهرماه به دنبال کشف جسد بی جان و دوستانش به خانه اش آمده، ولی دستور کار قرار گرفت. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

پرونده این متهم از صبح روز شنبه ۱۴مهرماه به دنبال کشف جسد بی جان و دوستانش به خانه اش آمده، ولی دستور کار قرار گرفت. توناست مهلتی یک ماهه از اولیای دم بگیرد.

مرد بدبین با قمه به زنش حمله کرد

اعتماد ملی: مردی در پی سوهظن به همسرش با قمه فرق سر او را شکافت.

عصر روز شنبه و دو روز بعد جاری اهالی محله نه خط خیابان زاری آباد را در وسطی مرد قمه به دستی که دست داشت از روی آرایشگاه زنانه شورش از خانه بیرون آمدند.

«ناصر» پس از چند دقیقه وارد آرایشگاه زنانه شد و لحظاتی بعد زن جوانی را بیرون کشید و قمه فرق سر او را شکافت. همسایه ها در حالی که سر پایی مرد جوان فرق خون شده و زدن صدمش ترمش زمین شده و من و من با این عمل او را به سرای عملش رساندی.

مرگ مشکوک مرد ۳۲ ساله

همسر صیغه ای خاندانه بودم. شپ قبل از مرگ او، مدچار اختلاف شدید و پس از پایان درگیری لفظی همسر مرگش را در شراب لکره کرد و آن را سر کشید. پس از آن دچار حالت هوش خود من او را به بیمارستان بردم.

با این اظهارات همسر خاندانه، مأموران به خانه آنها رفتند و به محض ورود به خانه با اوضاع به هم ریخته و وسایل شکسته که حقایق درگیری داشت رویه رو شدند. با به دست آمدن این نتایج و با

کینه قدیمی انگیزه قتل شد

اعتماد ملی: کشف جسد نوجوانی که در عروسی ریزه شده بود، از یک کینه قدیمی خبر داد.

شخصی به نام «سحتمعلی» با مراجعه به اداره پلیس آگاهی زنگ در سیستمات ویلوچستان از مقرده پلیس پسر ۱۵ ساله اش در مراسم عروسی خبر داد و گفت: «به همراه پسر (محمد) برای شرکت در مراسم عروسی به روستای گلیمه رفتم. پس از چند ساعت ناگهان متوجه عدم حضور وی در مراسم عروسی شدم. با پرس و جو فهمیدم فرزدم گم شده است.»

با توجه به حساسیت موضوع و تنظیم شکایت، تحقیقات گسترده ای برای پیدا کردن فرد مفقود شده از سوی پلیس آغاز شد. در ادامه این بررسی ها، پلیس جسد محمد را در حالی که آثار شکنجه در قسمت سر و گردان او مشهود و قطب پلاستیکی ای دور گزش کره خورد بود در جنوب روستای هراتی کشف کرد.

با کشف جسد، دستور تحقیقات برای دستگیری قاتل با قائلان از سوی بازپرس ویژه قتل صادر شد. توجه به سرخ های به جا مانده و نیز تحقیقات در خصوص روابط دوستی و آشنایان با مقتول، پلیس زنگم خود را در حالی که در نام «احسن» با به اتهام قتل محمد دستگیر کند. متهم در بازجویی ها گفت: «او داد سال پیش بستگان مقتول با فریب بردم. او را و او را

کند به کابل برق دست زدیم که موجب مرگ او شد. برای ختم شدن بستگان من میباید که برآدمم. کارکنان بگم. تحقیق از این متهم برای کشف انگیزه واقعی او ادامه دارد.

مرگ دختر جوان در هاله ابهام

اعتماد ملی: بازپرس ویژه قتل دستور داد پرونده دختر جوانی که به گفته خانواده اش انتحاری قرض

برنج خورد و بخت بد بر سر او افتاد. شامگاه یکشنبه دو ماه جاری دختر جوانی به نام «معصومه» به علت مسمومیت شدید به بیمارستان لقمان منتقل شد. تلاش برای نجات جان این دختر بی نتیجه بود و او امبارد روز گذشته جان باخت.

دختر جوانی که به گفته خانواده اش انتحاری قرض برنج خورد و بخت بد بر سر او افتاد. شامگاه یکشنبه دو ماه جاری دختر جوانی به نام «معصومه» به علت مسمومیت شدید به بیمارستان لقمان منتقل شد. تلاش برای نجات جان این دختر بی نتیجه بود و او امبارد روز گذشته جان باخت.

دختر جوانی که به گفته خانواده اش انتحاری قرض برنج خورد و بخت بد بر سر او افتاد. شامگاه یکشنبه دو ماه جاری دختر جوانی به نام «معصومه» به علت مسمومیت شدید به بیمارستان لقمان منتقل شد. تلاش برای نجات جان این دختر بی نتیجه بود و او امبارد روز گذشته جان باخت.

رئیس قوه قضائیه در اولین همایش بین المللی استفاده از مجازات زندان عنوان کرد

زندان زده را گسترش می دهد اما شلاق از آن پیشگیری می کند

است و باید روش های قضایی متنوعی برای آنها در نظر گرفت.»

نخعی اما نویسناس بیان اینکه باید روش های برخورد با پدیده جرم و معامی و بهرکاری را در کشور خودمان منبیم. افزود: در ابتدا مشخصات فرهنگی، منب، جغرافیایی و فرهنگی در کنار علل وقوع جرائم را بررسی کرده و آنگاه روش مناسب را اعمال کنیم. گاهی اوقات اگر به ارتکاب جرم از سوی یک فرد علمی نگاه کنیم قطعا متناسب با نیازها و با او برخورد می کنیم و این اقدام بیاعت صرف فجوی در هزینه ها خواهد شد.

این حقوقدان در ادامه اظهار داشت: پیشگیری موثری ایجاد می کند که مسوولان یک جامعه بر اساس میناق متعده خود با ملت به رفع نیازهای مردم بپردازند. اکثر بزهکاران دنیا مشکل مالی دارند یا بیکار هستند. پس در اینجا قوه قضائیه باید علاوه بر راه مبارزه با این جرائم باشد بلکه باید به انتقال تجربیات خود به دو قومته و مجریه بپردازد تا آنها در این باره دست به کار شوند.

می توان تاثیر شگرفی بر تعداد افراد زندانی به جا گذاشت

در ادامه یکی دیگر از حقوقدان شرکت کننده در این همایش اظهار داشت: حتی هنگامی که نتیجه ای از جهت اثبات کارآمد بودن کاهش میزان توسل به مجازات حبس به دست می آید چنین نتیجه ای اغلب به کاهش میزان جمعیت زندانی در بلندمدت منجر نمی شود.

کری هیلی که با موضوع «کاهش استفاده از مجازات حبس در زندان» در این همایش سخنرانی کرد و هماهنگی صحیح دادمنی و رویه های کارآمد مرتبط با آن را در نخستین همایش بین المللی استفاده از مجازات زندان سخن می گفت، اظهار داشت: زمانی که از کاهش به ضوابطی مجازات حبس صحبت می کنیم وقت زیادی صرف می شود تا زمانی که برای جرممان و حتی جامعه، هزینه های حبس، اکراملی حبس و نگرانی های مختلف از ابعاد سیاسی، مذهبی و اخلاقی می شود. با این حال حتی هنگامی که نتیجه ای در جهت اثبات کارآمد بودن کاهش میزان توسل به مجازات حبس به دست می آید چنین نتیجه ای اغلب به کاهش میزان جمعیت زندانی در بلندمدت منجر نمی شود.

کری هیلی در پایان گفت: «منه های از تجربه های کشورهای مختلف نشان می دهد که مخاطبان می توانند در نظام قضایی خود در ارتباط با قانون نگارن، دادگاه ها و علمام و در نهایت با عملی لازم از انجام دهند تا مشاهده کنند که چگونه با برخی تغییرات جزئی می توان تاثیر شگرفی بر تعداد افراد ساکن در زندان به جا گذاشت.»

ممکن است این اقدامات به افتداد دادگاه صادر کننده حکم منتهی شود

یکی حقوقدان دیگر در بررسی جایگزین حبس های کوتاه مدت در هیات حقوقی فرانسه نیز در روز گذشته اظهار داشت: هنگامی که دادگاهی در فرانسه حکم حکاکت یک سال حبس صادر کند تحت شرایطی نمی تواند این مجازات به شکل های مختلفی از



کند به کابل برق دست زدیم که موجب مرگ او شد. برای ختم شدن بستگان من میباید که برآدمم. کارکنان بگم. تحقیق از این متهم برای کشف انگیزه واقعی او ادامه دارد.

قتل در زندک آپرود

اعتماد ملی: در نامه یکسانی که با راننده نیسان در نمک آبرود درگیر شده بود، با ضربه داس جان باخت.

در پی کسب خبری از طریق سیستم ۱۱۰ شهرستان جالوس نیمن بر وقوع یک قتل درگیری در نمک آبرود شهرستان جالوس، مأموران انتظامی این شهرستان به محل حادثه اعزام شدند.

این گزارش شاکلی است. مأموران پس از حضور در محل حادثه از جسد بی جان فردی به نام «مهرداد» رویه رو شدند.

مأموران در بررسی ها و تحقیقات اولیه پی بردند چند ساعت قبل مقتول که راننده یک دستگاه پیکان این کارت پوت بودند. متهم این شخص را معلوم کردند. ترفیقه را داشته که اعتراضی راننده نیسان جوان می شود راننده هر دو خودرو بود. هم درگیر شدند تا اینکه راننده وانت نیسان با استفاده از داس به سوی راننده پیکان حمله رو شد و وی را ناحیه قفسه سینه مجروح کرد.

اعدام ۲ قاچاقچی مواد مخدر

جمله شبهه حبس و حبس چندمرحله ای با استفاده از ابزارهای مراقبتی الکترونیکی اجرا شود.»

فرانسس فومنت در ادامه اظهار داشت: «به موجب سیاست جهانی، سیستم حبس کوتاه مدت معادل یک سال حبس یا کمتر از آن است و هنگامی که دادگاهی حکم حکاکت یک سال حبس صادر کند تحت شرایطی می تواند تعیین کند که این مجازات به شکل های مختلفی از جمله شلاق و حبس چندمرحله ای با استفاده از ابزارهای مراقبتی الکترونیکی اجرا شود. وقتی شخصی که در بازداشت نیست به حبس حکاکت تا یک سال محکوم شود برای او اختصارهایی فرستاده می شود که خود را به قاضی اجرای حکم معرفی کند. قاضی نیز می تواند شرایط اجرای حکم را به صورت حبس چندمرحله ای، تعلیق، مراقبت الکترونیکی یا آزادی با قائل شرط مشخص کند. قانون فرانسه هرگاه مدت باقیمانده حکاکت یک سال باشد قاضی اجرای حکم می تواند تصمیم بگیرد که مدت باقیمانده که صورت اجرا شود.»

وی در پایان خاطر نشان کرد: «دبهبی است این اقدامات در جایگزین کردن مجازات به جای حبس موثر خواهد بود اما در عمل ممکن است به دنبال دادگاه صادر کننده حکم، قاضی مجری لطمه زند.»

زندانی کردن معندان، گناهی بایخشودنی است

دکتر پرویز افشار بر تعریفی بود که به عنوان معاون سلامت و اصلاح و تربیت سازمان زندان ها در این همایش گفت: «حدود ۲۵ درصد از جمعیت زندان های کشور همسر خود را میباید در زندان بگذرانند. در حالی که ۶۴ درصد از کل جمعیت زندان ها سابقه قلی سوء مصرف دارند. این آمار نشان می دهد بخش قابل توجهی از جرائم، ریشه در سوء مصرف و مواد مخدر دارند و جمع این افراد در کنار یکدیگر در فضای محدود زندان باعث افزایش شیوع این بد در زندانیان می شود. زندانی کردن معندان در محیط زندان که نسبت به محیط جامعه ایلات به بیماری های جدید بسیار بیشتر است. گناهی نابخشودنی است، بنابراین این شدت توصیه می کنیم سایر جرممان معاند نیز قبل از زندان در پیشگیری و تحت درمان قرار گیرند و بعد از زندان فرستاده شوند. دکتر پرویز افشار که با موضوع «الزام زندانی شدن بر شیوع بیماری» در همایش کاهش استفاده از مجازات زندان سخن می گفت، اظهار داشت: « مفهوم عملی زندانی کردن معندان توزیعی به همراه محدودیت های وقت و فعالیت و نداشتن برنامه جامع به این معنی است که معندان از گوشه کارها که با حیوانات جمع آوری و در زندان ها در محیط بزرگتری به ترمین توزیعی بهره از دست و سرعت رشد ایلات و حیاتی در بین افزایش پاید.»

معان سلامت و اصلاح و تربیت سازمان زندان ها در این خصوص کرده: اگرچه سطعات گسترده ای در زندان های ایران در این خصوص وجود ندارد اما اطلاعات محدود ما نشان می دهد، در دورانی که برنامه های کاهش آسیب در زندان های ایران عملیاتی نشده بود انتقال ایلات در بین زندانیان بیش از این بوده است.»

ایستگاه

کشف جسد سوخته جوانی در سواجیلاغ

فارس: فرمانده نیروی انتظامی شهرستان سواجیلاغ از کشف جسد سوخته جوانی در محله دیوی زیاله های غفونی بیمارستانی در حلقه دو سواجیلاغ خبر داد.

در پی تماس تلفنی فردی ناشناس با مرکز فوریت های پلیسی، مأموران کلانتری ۱۵ چهاربلاغ سواجیلاغ خود را به محل دیوی زیاله های غفونی رسانده و در زیر دهان آن زباله بیمارستانی جسد سوخته جوانی ۲۵ ساله را کشف کردند.

وی ادامه داد: کارآگاهان پس از بررسی های زیاد روی این جسد که هنوز هویت و مشخص نیست متوجه شدند وی را اثر دزد شدن یک شی نیز ناحیه پشت به طرف قلب به قتل رسیده است.

فرمانده نیروی انتظامی شهرستان سواجیلاغ تصریح کرد: عاملان ارتکاب این جنایت مقتول را در نقطه ای دیگر، خارج از شهرستان سواجیلاغ به قتل رسانده اند و سپس با انتقال جسد به محل دیو و دفن زباله های غفونی بیمارستانی در منطقه حلقه دو، او را با استفاده از ماده سوختنی به آتش کشیده اند.

بالاتر از گفت: به منظور شناسایی هویت مقتول، کارآگاهان از طریق فهرست شناسایی ناپدیدگان در شهرستان ها و استان های همجوار تانکون به جایی نرسیدند.

وی گفت: مأموران این مرکز در بررسی های بعدی از محل دفن زباله ها کارت ملی سوخته ای را در نزدیکی کشف جسد پیدا کردند که گمان می رود این کارت که تعداد قذافی از شماره های آن مشخص است، متعلق به مقتول باشد.

این مقام انتظامی اظهار امیدواری کرد که مأموران براساس نشانی های یافته شده قسمت نیمه سوخته این کارت بتوانند هویت این شخص را معلوم کنند. گفتنی است تحقیقات درباره شناسایی قاتل و قاتلان این جنایت همچنان ادامه دارد.

قتل در زندک آپرود

اعتماد ملی: در نامه یکسانی که با راننده نیسان در نمک آبرود درگیر شده بود، با ضربه داس جان باخت.

در پی کسب خبری از طریق سیستم ۱۱۰ شهرستان جالوس نیمن بر وقوع یک قتل درگیری در نمک آبرود شهرستان جالوس، مأموران انتظامی این شهرستان به محل حادثه اعزام شدند.

این گزارش شاکلی است. مأموران پس از حضور در محل حادثه از جسد بی جان فردی به نام «مهرداد» رویه رو شدند.

مأموران در بررسی ها و تحقیقات اولیه پی بردند چند ساعت قبل مقتول که راننده یک دستگاه پیکان این کارت پوت بودند. متهم این شخص را معلوم کردند. ترفیقه را داشته که اعتراضی راننده نیسان جوان می شود راننده هر دو خودرو بود. هم درگیر شدند تا اینکه راننده وانت نیسان با استفاده از داس به سوی راننده پیکان حمله رو شد و وی را ناحیه قفسه سینه مجروح کرد.

اعدام ۲ قاچاقچی مواد مخدر

جمله شبهه حبس و حبس چندمرحله ای با استفاده از ابزارهای مراقبتی الکترونیکی اجرا شود.»

فرانسس فومنت در ادامه اظهار داشت: «به موجب سیاست جهانی، سیستم حبس کوتاه مدت معادل یک سال حبس یا کمتر از آن است و هنگامی که دادگاهی حکم حکاکت یک سال حبس صادر کند تحت شرایطی می تواند تعیین کند که این مجازات به شکل های مختلفی از جمله شلاق و حبس چندمرحله ای با استفاده از ابزارهای مراقبتی الکترونیکی اجرا شود. وقتی شخصی که در بازداشت نیست به حبس حکاکت تا یک سال محکوم شود برای او اختصارهایی فرستاده می شود که خود را به قاضی اجرای حکم معرفی کند. قاضی نیز می تواند شرایط اجرای حکم را به صورت حبس چندمرحله ای، تعلیق، مراقبت الکترونیکی یا آزادی با قائل شرط مشخص کند. قانون فرانسه هرگاه مدت باقیمانده حکاکت یک سال باشد قاضی اجرای حکم می تواند تصمیم بگیرد که مدت باقیمانده که صورت اجرا شود.»

وی در پایان خاطر نشان کرد: «دبهبی است این اقدامات در جایگزین کردن مجازات به جای حبس موثر خواهد بود اما در عمل ممکن است به دنبال دادگاه صادر کننده حکم، قاضی مجری لطمه زند.»

زندانی کردن معندان، گناهی بایخشودنی است

دکتر پرویز افشار بر تعریفی بود که به عنوان معاون سلامت و اصلاح و تربیت سازمان زندان ها در این همایش گفت: «حدود ۲۵ درصد از جمعیت زندان های کشور همسر خود را میباید در زندان بگذرانند. در حالی که ۶۴ درصد از کل جمعیت زندان ها سابقه قلی سوء مصرف دارند. این آمار نشان می دهد بخش قابل توجهی از جرائم، ریشه در سوء مصرف و مواد مخدر دارند و جمع این افراد در کنار یکدیگر در فضای محدود زندان باعث افزایش شیوع این بد در زندانیان می شود. زندانی کردن معندان در محیط زندان که نسبت به محیط جامعه ایلات به بیماری های جدید بسیار بیشتر است. گناهی نابخشودنی است، بنابراین این شدت توصیه می کنیم سایر جرممان معاند نیز قبل از زندان در پیشگیری و تحت درمان قرار گیرند و بعد از زندان فرستاده شوند. دکتر پرویز افشار که با موضوع «الزام زندانی شدن بر شیوع بیماری» در همایش کاهش استفاده از مجازات زندان سخن می گفت، اظهار داشت: « مفهوم عملی زندانی کردن معندان توزیعی به همراه محدودیت های وقت و فعالیت و نداشتن برنامه جامع به این معنی است که معندان از گوشه کارها که با حیوانات جمع آوری و در زندان ها در محیط بزرگتری به ترمین توزیعی بهره از دست و سرعت رشد ایلات و حیاتی در بین افزایش پاید.»

معان سلامت و اصلاح و تربیت سازمان زندان ها در این خصوص کرده: اگرچه سطعات گسترده ای در زندان های ایران در این خصوص وجود ندارد اما اطلاعات محدود ما نشان می دهد، در دورانی که برنامه های کاهش آسیب در زندان های ایران عملیاتی نشده بود انتقال ایلات در بین زندانیان بیش از این بوده است.»

نزاع گروهی در قتل قربانی گرفت

اعتماد ملی: ضربه قفسه بر سر مرد جوانی پس از سه روز جان او را گرفت. روز شنبه قفسه کاری یکی از نزاع مخدر، مشارکت در دو فقره قتل و نیز ارتکاب جرائم متعدد، در پی کسب خبری از طریق سیستم ۱۱۰ شهرستان جالوس، مأموران انتظامی این شهرستان به محل حادثه اعزام شدند.

این دو در سال ۸۴ به جرم حمل، توزیع و نگهداری بیش از دو هزار و ۲۰۰ کیلوگرم مواد مخدر، مشارکت در دو فقره قتل و نیز ارتکاب جرائم متعدد، در پی کسب خبری از طریق سیستم ۱۱۰ شهرستان جالوس، مأموران انتظامی این شهرستان به محل حادثه اعزام شدند.

شماره تماس سرویس حوادث

۸۳۳۲۲۹۱۲